



В Краснодарском крае пенсионерке, причинившей смерть своей внучке, назначены принудительные медицинского характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 66-летней жительницы города Славянска-на-Кубани, совершившей запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней). Следствием и судом установлено, что 30 июля 2013 года девочка вместе с бабушкой находилась дома. В ходе обеда между ними произошел конфликт, при этом девочка проявила непослушание. Со слов пенсионерки, она в этот момент увидела во внучке дьявола. Тогда женщина взяла молоток и нанесла удар по голове девочки. Когда потерпевшая стала убегать, пенсионерка стала её преследовать. Догнав внучку, женщина продолжила наносить ей удары по голове. От полученных телесных повреждений девочка скончалась на месте. После этого пенсионерка попыталась покончить с собой, однако осталась жива в результате своевременно оказанной медицинской помощи. Согласно выводам проведенной психолого-психиатрической экспертизы, женщина страдает психическим расстройством, в связи с чем не осознавала фактический характер своих действий и не могла руководить ими. По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесено постановление о применении в отношении женщины принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602783>